

贴近市民生活 反映大众心声

本报又一条原创微信阅读量破十万

众多微友齐点赞

□晚报记者 张劲松 文/图

本报讯 1月12日,本报官方微信平台(zkwanbao)又一条原创信息阅读量突破10万。本报官方微信平台自2015年8月16日正式开通后,受到微友们的热捧,原创信息阅读量两次突破10万。

12日凌晨,周口晚报记者注意到,本报官方微信平台1月5日发布的《“巴铁”将率先加入周口公交行列,中国唯一!世界唯一!》这条原创信息阅读量突破10万,其中有216人点赞(如图一)。

这不是本报原创微信阅读量第一次突破10万。2015年11月30日,本报官方微信平台发布的《村旁坑塘水已排干,周口男童侯广远失踪成谜!警方说……》原创信息,阅读量就在短短几天之内突破10万(如图二)。

这说明,本报官方微信平台有着大量的微友,并受到他们的推崇和信赖。

微友“心头无私天地宽”对周口晚报记

者说:“周口晚报官方微信平台是周口最具权威性的信息发布平台。通过它,我能浏览到本地最新的新闻,获取本地最新的便民信息,又快又方便。”

微友“北极星”说,周口晚报官方微信平台页面设计清新自然,互动非常流畅,“让我每天都想浏览”。

微友“雨中有你”表示,周口晚报官方微信平台开通之后,一直致力于贴近市民生活,反映大众心声,传播百姓故事。他说:“发布的信息字里行间都洋溢着时代气息,市民们可以从中了解到周口的市情、民意、商机及各类便民信息,它真的值得市民关注。”

本报官方微信平台共设三大板块:新媒体、便民查询、历史信息,包含周口晚报数字报、新浪官微、记者帮办、交通违章查询、天气查询、往期新闻信息回顾等子栏目。内容涵盖新闻报道、生活服务、互动爆料等各个方面。本报官方微信平台每天定时推送本地热点新闻、便民信息等。



11日傍晚,周口大道桥九辆车发生轻微碰撞 雨雪天桥面滑 驾驶员要稳当先



其中两起交通事故

□晚报记者 朱东一 实习生 向文华 文/图

本报讯 1月11日,周口市区降下小雪,部分大桥桥面结冰,导致事故多发。当日傍晚,仅周口大道桥上就连续发生三起交通事故,共有九辆车发生轻微碰撞。

当日18时许,周口晚报记者沿周口大道自北向南行驶途经周口大道桥时发现:上桥处两辆车发生轻微碰撞;大桥中段发生四车连碰事故;大桥南段又有三辆车发生追尾。

市交警支队事故科民警很快赶到现场进行处理。“开的有点快,桥上又结了冰,没刹住车。”一位事故车主说。

1月12日,周口晚报记者从市交警支

队事故科了解到,11日、12日两天,仅市区大桥上就发生十几起交通事故,“这些事故都是轻微碰撞,车身出现损伤或剐蹭,没有造成人员受伤。”市交警支队事故科一位民警说,“多是因为桥面结冰,驾驶员没能及时刹住车造成。”

周口晚报记者了解到,大桥由于悬空,桥体热量易散发,所以桥面温度随空气温度下降很快,下雪后很容易结冰。

市交警支队事故科民警提醒,冬季雨雪天桥面湿滑,驾驶员驾车经过时要“稳”字当先,“无论是通过市区道路桥面还是高速公路桥面,驾驶员都要保持平稳驾驶,不要来回并线,更不要猛打方向盘。同时还要做到减速慢行,保持车距,尽量避免紧急刹车”。

我市将举办(周口)首届电商峰会

□晚报记者 王凯

本报讯 2015年,在全国“互联网+”大潮中,我市紧跟时代发展潮流,采取和制定了一系列措施、政策来推进传统产业转型,催生新业态,取得了显著成绩。因此,2015年也被业内人士称为“周口电商发展元年”。

新年伊始,为了进一步唱响“周口电商”的品牌,在周口大地掀起大众创业、万众创业的新热潮,1月15日,我市将举办周口首届电商峰会,届时,电商实战专家与传统企业界人士将在这里进行实战思维碰撞。

此次由市政府主办的电商峰会得到了

我市电商协会、省快递协会及市工信委等单位的支持,国内电子商务专业媒体“亿邦动力网”和跨境电子商务新媒体“亿恩网”提供技术和资源支持。此外,峰会还将邀请中国社科院信息化研究中心主任汪向东、方太集团副总裁王海兵、国内眼镜电商普华彬等国内知名行业专家、电商精英、优秀电商企业家参会。

按照社会化、公益化、便利化原则,峰会欢迎广大企业经营者、新业态创业者、大学生等热爱电商的人士参会,线上线下报名均免费。

项城 200 名贫困生喜领救助金

□晚报记者 金月全 通讯员 许亭亭

本报讯 近日,项城市举行贫困学生救助金发放仪式。仪式上,来自项城市各镇、办事处的200名贫困学生每人领到了500元救助金。

一名接受救助的贫困学生表示,今后他一定会更加努力学习,以优异的成绩回报社会各界对他的关爱。

2015年,项城市关心下一代工作委员会、慈善会、教体局等部门采取定向救助、分

年度帮扶的形式,持续开展针对贫困学生的救助活动。按照程序,项城市各镇、办事处基层学校先进行广泛宣传,之后将申请救助的贫困学生名单报各镇中心校,再由各镇中心校严格审查、筛选把关后上报教体局,然后由项城市关心下一代工作委员会和教体局组成联合调查组对上报学生情况再进行逐一调查核实,最后由关心下一代工作委员会常委会研究确定受助学生。

线索提供 张纪友



※1月14日是赵凌云39岁的生日,你的家人祝你生日快乐,工作顺利。

※1月20日是朱素华的生日,你的孩子祝你生日快乐,工作顺利。

※1月25日是西华县许泽路小朋友13岁的生日,爸爸妈妈、哥哥嫂嫂祝你生日快乐,健康成长,期终考试再创佳绩。